Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (Narodne novine,  87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 80/12., 94/13., i 152/14. i 7/17. ) Poljoprivredna, prehrambena i veterinarska škola Stanka Ožanića, Zadar, dr. F. Tuđmana 24/H raspisuje
[bookmark: _GoBack]N A T J E Č A J 
za popunu radnih mjesta


· nastavnik/ca engleskog jezika, 1 izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 2 sata nastave tjedno;
· nastavnik/ca fizike, 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 2 sata nastave tjedno, do 31. 8. 2018.;
· nastavnik/ca kuharstva, 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 3 sata nastave tjedno, do 31. 8. 2018.;
· nastavnik/ca matematike, 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 10 sati nastave tjedno, do 31. 8. 2018.;
· nastavnik/ca prehrambene grupe predmeta, 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 7 sati nastave tjedno, do 31. 8. 2018.;
· nastavnik/ca prehrambene grupe predmeta, 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 7 sati tjedno, do 31. 8. 2018.;
· nastavnik/ca prehrambene grupe predmeta, 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 25 sati tjedno, do 31. 8. 2018.;
· nastavnik/ca prometa i vožnje, 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 1 sat nastave  tjedno, do 31. 8. 2018.;
· nastavnik/ca računalstva, 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 5 sati nastave tjedno, do 31. 8. 2018.;
· nastavnik/ca turizma i marketinga, 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 2 sata nastave tjedno, do 31. 8. 2018.;
· nastavnik/ca ugostiteljskog posluživanja, 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 2 sata nastave tjedno, do 31. 8. 2018.;
· nastavnik/ca poljoprivredne grupe predmeta, 1 izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 5 sati tjedno;
· nastavnik/ca poljoprivredne grupe predmeta, 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, 20 sati nastave tjedno, do 31. 8. 2018.

      Uz pismenu prijavu kandidati trebaju priložiti:
· životopis
· presliku diplome
· presliku osobne iskaznice
· presliku uvjerenja o nekažnjavanju u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci). 

Uvjeti:

     Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 126/12, 94/13, 152/14 i 07/17) i prema Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN 47/96 i 56/01).
     Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim Zakonima dužni su u prijavi za natječaj pozvati se na to pravo i imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
 
     Kandidat koji se poziva na prednost pri zapošljavanju temeljem članka 102. stavka. 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN br. 121/17) treba dostaviti dokaze iz stavka 1 .članka 103. istog Zakona.

    POVEZNICA NA INTERNETSKU STRANICU MINISTARSTVA NA KOJOJ SU NAVEDENI DOKAZI POTREBNI ZA OSTVARIVANJE PRAVA PREDNOSTI PRI ZAPOŠLJAVANJU:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
    Da bi ostvarili pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidati koji ispunjavaju uvjete za ostvarivanje tog prava, dužni su uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, te sve dokaze potrebne za ostvarivanje prava prednosti u skladu s posebnim propisima prema kojima isto pravo ostvaruju.
     Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim    propisima ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim  uvjetima.

       Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

       Prijave s dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta u roku od 8 dana od dana objave   natječaja dostaviti na adresu Škole: Poljoprivredna, prehrambena i veterinarska škola Stanka Ožanića, dr. F. Tuđmana 24/H, 23000, Zadar. 
       Rok za prijavu kandidata je od 4.  do 12. 4.  2018. godine.







