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 - Svim kandidatima -


Predmet: Obavijest o izboru kandidata/kinja nakon provedenog natječajnog postupka 

Poštovana/i, 

[bookmark: _GoBack]na osnovu raspisanog Natječaja od 10. 1. 2019., objavljenog na mrežnim stranicama Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje i na mrežnoj stranici Škole, te na Oglasnoj ploči Škole, uz dobivenu prethodnu suglasnost  Školskog odbora  od 29. 1. 2019., ravnateljica Škole je donijela Odluku da se u radni odnos prime:

· Matilda Sindičić, dipl. ing., nastavnica prehrambene grupe predmeta, 8 sati nastave tjedno, s ukupnom pripadajućom količinom radnog vremena, na određeno vrijeme, do 31. 8. 2019.;
· Marko Lukin, mag. ing. građ., nastavnik matematike, 4 sata nastave tjedno, s ukupnom pripadajućom količinom radnog vremena,  temeljem članka 105. st. 14. i članka 107. st. 11.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, na rok do pet (5) mjeseci (nestručna zamjena);
· Lovre Lovrinov, bacc. inž., nastavnik računalstva, 3 sata nastave tjedno, s ukupnom pripadajućom količinom radnog vremena,  temeljem članka 105. st. 14. i članka 107. st. 11.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, na rok do pet (5) mjeseci (nestručna zamjena);
· Smiljana Prtenjača, majstor kuhar,  nastavnica kuharstva, 2 sata nastave tjedno, s ukupnom pripadajućom količinom radnog vremena, na određeno vrijeme, do 31. 8. 2019.

Zahvaljujemo svim kandidatima na njihovim prijavama.

Natječajnu dokumentaciju prijavljeni kandidati mogu preuzeti u tajništvu Škole uz prethodnu najavu.

Objavom rezultata Natječaja na web stranici Škole smatra se da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima Natječaja.
 

