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Zadar, 12. veljače  2019.


 


Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva br.  01-2018./2019. za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave i odabir najpovoljnije ponude objavljuje koja je ponuda odabrana na sastanku Povjerenstva održanog 11. 2. 2019.

Ponuda će biti predstavljena roditeljima na roditeljskom sastanku svih završnih razreda u 2019./2020. školskoj godini, a za  organizaciju višednevne izvanučioničke nastave na relaciji ZADAR-ZAGREB-ATENA i obrnuto, a temeljem Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN, 87/14.  i 81/15.).

[bookmark: _GoBack]Ponude pristigle od agencija F-TOURS d. o. o. Split i MAGELLAN d. o. o. Split, ne ispunjavaju uvjete propisane čl. 9. st. 3.  Izmjena i dopuna Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN, 81/15.), te će  roditeljima,  na roditeljskom sastanku u ponedjeljak, 18. veljače 2019. u 17:30 sati, biti predstavljena  ponuda koja ispunjava uvjete propisane dotičnim Pravilnikom.

Odlukom Povjerenstva izabrana je s ponuda koja ispunjava propisane uvjete:

1. SPERANZA d. o. o., turistička agencija, Trakošćanska 30, Zagreb
  


 
Predsjednik Povjerenstva:

 Maja Žunić, dr. vet. med.
