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Zadar, 12. travnja 2021.                                                            

 
Z A P I S N I K

s 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora Poljoprivredne, prehrambene i veterinarske škole Stanka Ožanića, održane 31. ožujka 2021. početkom  u  15.00 sati.

Nazočni članovi školskog odbora: Anastazia Milardović, Višnja Sikirić, Iva Martinović i Alenko Kovač
Ostali nazočni: Jelena Gulan, ravnateljica Škole i Veseljka Žmikić, tajnica Škole
Zapisničar/ka: Veseljka Žmikić



Ravnateljica škole  Jelena Gulan pozdravila je nazočne i otvorila 1. konstituirajuću sjednicu Školskog odbora. Utvrdila je da su nazočni svi članovi Školskog odbora imenovani od strane Vijeća roditelja, Nastavničkog vijeća i Skupa radnika. 

Upoznala je  nazočne  da  sukladno odredbi članka 119., stavka 7. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi   konstituirajuću sjednicu Školskog odbora do izbora predsjednika  vodi najstariji član Školskog odbora. Utvrđuje se da je predsjedatelj sjednice, kao najstariji član, Alenko Kovač. 
                                                                                                                                  

Predsjedatelj sjednice preuzeo je daljnje vođenje konstituirajuće sjednice školskog odbora. Utvrdio je da je na sjednici nazočno 4 člana od ukupno 7 članova školskog odbora (3 člana će biti naknadno imenovana od strane Osnivača, Zadarske županije). 
Predložio je da se utvrdi  dnevni red 1. konstituirajuće sjednice.  
                
Na sjednici se utvrđuje sljedeći
                                     D N E V N I    R E D:
1. Konstituiranje Školskog odbora.
2. Ostalo.

Nazočni članovi predloženi dnevni red jednoglasno su usvojili. 

Ad 1) 
a)
Predsjedatelj sjednice  predlaže da ravnateljica Škole podnese izvješće o imenovanju članova Školskog odbora  i da se izvrši verifikacija mandata imenovanih članova Školskog odbora, što je ravnateljica i učinila. 
Ravnateljica škole    ukratko je podnijela  izvješće o imenovanim članovima Školskog odbora. Pročitala je zapisnik izbornog odbora   o konačnim rezultatima izbora za predstavnika radnika u školski odbor. Utvrdila je da je u Školski odbor Poljoprivredne, prehrambene i veterinarske škole  za člana Školskog odbora kao predstavnik radnika imenovan Alenko Kovač.
Utvrdila je da je Nastavničko vijeće na sjednici održanoj 24. ožujka 2021.,  javnim glasovanjem donijelo Odluku o imenovanju dva (2) člana Školskog odbora iz reda nastavnika i stručnih suradnika. Za članove Školskog odbora  iz reda nastavnika i stručnih suradnika  imenovane su Anastazia Milardović i Višnja Sikirić.  
Ravnateljica Škole  utvrdila je da je na sjednici  Vijeća roditelja održanoj 23. ožujka 2021., javnim glasovanjem donijeta Odluku o imenovanju člana Školskog odbora iz reda roditelja. Za člana Školskog odbora Poljoprivredne, prehrambene i veterinarske škole Stanka Ožanića iz reda roditelja imenovana je Iva Martinović.
Konstatira se da je izvršena verifikacija mandata članova školskog odbora. Mandat imenovanim članovima školskog odbora je četiri godine, a teče od dana konstituiranja školskog odbora                           
Ravnateljica Škole  čestitala je imenovanim članovima školskog odbora na imenovanju i poželjela uspješan rad u narednom četverogodišnjem mandatu.  
Tajnica Škole je, temeljem članka 14. stavka 2. Zakona o pravnim posljedicama osude, kaznenoj odgovornosti i rehabilitaciji (NN, 143/12.) upoznala novoimenovane članove Školskog odbora da će Škola, kao pravna osoba, zatražiti uvjerenje o podacima iz kaznene evidencije za imenovane članove. 
B)
Zatim se prešlo na izbor predsjednika/ce i zamjenika predsjednika/ce Školskog odbora.
Za predsjednicu Školskog odbora Škole jednoglasno je izabrana Anastazia Milardović, a za zamjenicu Višnja Sikirić, također jednoglasno.
Sjednica je zaključena u 15.30.
Zapisničarka:                                                      Ravnateljica:
Veseljka Žmikić, prof.                                        Jelena Gulan, mag. ing.


    




