BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2021.

Broj RKP-a: 18784
Matični broj: 00396613, OIB: 61683945214
Naziv i adresa: POLJOPRIVREDNA, PREHRAMBENA I VETERINARSKA ŠKOLA STANKA OŽANIĆA Zadar
Oznaka razine: 31
Šifra djelatnosti: 8532
Šifra Županije/grada: 13/5207

Poljoprivredna, prehrambena i veterinarska škola Stanka Ožanića posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u srednjoj strukovnoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Bilješke uz Bilancu
Bilješka broj 1 – AOP 015 Uredska oprema i namještaj – indeks 111,7 – Nabavljena su nova računala.
Bilješka broj 2 – AOP 016 Komunikacijska oprema – indeks 118 - Povećanje zbog nabave novog video nadzora, financirano iz sredstava Županije.
Bilješka broj 3 – AOP 019 Instrumenti, uređaji i strojevi– indeks 108,3 – Povećanje zbog nabave novih uređaja.
Bilješka broj 4 – AOP 031 Knjige – indeks 108,1 - Povećanje vrijednosti knjiga. Učenici koji pohađaju deficitarna zanimanja ostvarili su pravo na besplatne udžbenike, a dobili smo od Ministarstva određena sredstva za knjige za lektiru tako da je povećanje vrijednosti knjiga ove godine znatnije.
Bilješka broj 5 – AOP 035 Ispravak vrijednosti knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti – indeks 436,5 – Povećani otpis knjiga zbog povećanja vrijednosti knjiga u knjižnici.
Bilješka broj 6 – AOP 168 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja – indeks 108,1 – Rashodi za plaću za 12/21 i računa koji se plaćaju mjesečno.
Bilješka broj 7 – AOP 182 Ostale tekuće obveze – indeks 570,9 – Odnosi se na bolovanja preko 42 dana koja nisu refundirana i doprinos zbog nezapošljavanja invalida.
Bilješka broj 8 – AOP 291 Ostale nespomenute obveze – indeks 1.009,2 – Obveza zbog bolovanja preko 42 dana, a koja se nisu refundirala.

Bilješke uz PR-RAS
Bilješka broj 9 – AOP 063 Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan  – indeks 109,4 – Veći prihodi jer su se povećale plaće i ostali rashodi za zaposlenike.
Bilješka broj 10 – AOP 075 Tekući prijenosi između proračunskih korisnika temeljem prijenosa EU sredstava – indeks 171,8 – Prihodi od projekta PERMA HORTI koji su doznačeni školi u 2021. godini i povrat sredstava za projekt Erasmus.
Bilješka broj 11 – AOP 148 Rashodi za zaposlene -  indeks 109,5 - Povećanje zbog porasta plaća.
Bilješka broj 12 – AOP 153 Ostali rashodi za zaposlene – indeks 139,1 – povećanje zbog porasta broja zaposlenika koji su ostvarili pravo na jubilarne nagrade te broja zaposlenika kojima su zbog odlaska u mirovinu isplaćene otpremnine.
Bilješka broj 13 – AOP 156 Doprinosi za osnovno zdravstveno osiguranje – indeks 109,9 - Povećanje zbog porasta plaća.
Bilješka broj 14 – AOP 161 Naknade za prijevoz, za rad na terenu, odvojen život – indeks 122,1 – prošle godine troškovi prijevoza iznosili su manje zbog prelaska na online nastavu radi pandemije koronavirusa te povećanje zbog porasta zaposlenika koji imaju pravo na naknadu troškova prijevoza.
Bilješka broj 15 – AOP 162 Stručno usavršavanje zaposlenika – indeks 2.433,0 – Povećanje troškova zbog putovanja profesora u Portugal preko projekta Erasmus.
Bilješka broj 16 – AOP 166 Materijal i sirovine – indeks 190,0 – Porast u usporedbi na prošlu godinu jer je zbog online nastave bilo utrošeno manje materijala i sirovina.
Bilješka broj 17 – AOP 167 Energija – indeks 110,5 – Manji trošak el. energije prošle godine zbog online nastave.
Bilješka broj 18 – AOP 173 Usluge telefona, pošte i prijevoza - indeks 116,1 – Zbog online nastave manji troškovi taxi prijevoza učenika s posebnim potrebama.
Bilješka broj 19 – AOP 174 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  - indeks 180,3 – Porast zbog preinake prostora u školi.
Bilješka broj 20 – AOP 177 Zakupnine i najamnine – indeks 125,7 – Zbog online nastave prošle godine manje se plaćalo za najam dvorane za tjelesni.
Bilješka broj 21 –  AOP 178 Zdravstvene i veterinarske usluge - indeks 146,9 – Ove godine više zaposlenika je steklo pravo na sistematske preglede.
Bilješka broj 22 – AOP 180 Računalne usluge - indeks 180,0 – Povećanje radi instalacije video nadzora.
Bilješka broj 23 – AOP 181 Ostale usluge -  indeks 6.471,8 - Ova se stavka povećala jer smo imali više troškova nego prošle godine koje nismo mogli svrstati pod druge pozicije.
Bilješka broj 24 – AOP 186 – Reprezentacija – indeks 254,3 – Zbog strožijih mjera, online nastave i ostalih posljedica koronavirusa u 2020. godini bili su i manji troškovi reprezentacije u odnosu na 2021. godinu.
Bilješka broj 25 – AOP 364  - Uredska oprema i namještaj – indeks 143,3 – Nabavljeno više uredske opreme u odnosu na prošlu godinu.
Bilješka broj 26 – AOP 365  Komunikacijska oprema – indeks 139,4 – Nabavljene kamere za školu.

Bilješke uz izvještaj o obvezama 
Bilješka broj 25 – AOP 097 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja
Iznos obveza za plaće zaposlenih 715.011,62  kn, iznos obveza za materijalne rashode 30.705,18 kn. 
Ukupno stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 745.716,80 kn.

Bilješke uz obrazac RAS-funkcijski
[bookmark: _GoBack]Bilješka broj 16 – AOP 110 Ukupni rashodi Škole - indeks – 103,6. 
Ukupni rashodi škole iznose 11.354.335,00 kn. što je približno ukupnim rashodima u protekloj godini.



Datum: 31.01.2022.                                                                               
Voditelj računovodstva:                                                                        Zakonski predstavnik:  
Ema Ćurković, struč. spec. oec.                                                            Jelena Gulan, mag.ing.                                                                                         










