· 16. sjednica Školskog odbora 



ZAKLJUČCI

16. sjednice Školskog odbora Poljoprivredne, prehrambene i veterinarske škole Stanka Ožanića, Zadar
održane   7. listopada 2022. godine u 14.15 sati

[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk526146845][bookmark: _Hlk505929557]Prisutni su svi članovi Školskog odbora te se utvrđuje da su pri donošenju odluka po točkama dnevnog reda odlučivali:  Anastazia Milardović, predsjednica Školskog odbora, Iva Martinović, član, Višnja Sikirić, član i Alenko Kovač, član.





Ad 1.) 
Bez rasprave i primjedbi,  Zapisnik sa sjednice  Školskog odbora od 4. 7. 2022. i 7. 7. 2022 (elektronskim putem), ovjerovljen  je jednoglasno.

[bookmark: _Hlk34724997]Ad 2.) 
Temeljem čl. 28. st. 8. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Školski odbor  jednoglasno je usvojio Godišnji plan i program rada Škole za 2022./2023. školsku godinu.

Ad3) 
Temeljem čl. 28. st. 7. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi Školski odbor  jednoglasno je usvojio  Školski kurikulum za 2022./2023. školsku godinu.

Ad4)
Ravnateljica Škole upoznala je Školski odbor sa Izvješćem o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjera poduzetih u cilju zaštite prava učenika. 

Ad5)
Školski odbor je dao prethodnu suglasnost za:

1. 

· raspisivanje natječaja za nastavnika/cu engleskoga jezika, 10 sati nastave tjedno s  ukupnom pripadajućom količinom radnog vremena, na neodređeno radno vrijeme;
· raspisivanje natječaja za nastavnika/cu matematike, puna norma, na neodređeno radno vrijeme;
· raspisivanje natječaja za nastavnika/cu računalstva, puna norma, zamjena za porodiljski dopust Majde Kajtazović Mržljak;
· raspisivanje natječaja za nastavnika/cu prehrambene grupe predmeta, puna norma, na neodređeno radno vrijeme;
· raspisivanje natječaja za nastavnika/cu veterinarske grupe predmeta, nepuna norma,  22 sata nastave tjedno s ukupnom pripadajućom količinom radnog vremena, zamjena za bolovanje Maje Žunić.



1. 

· Ravnateljica Škole izvijestila je Školski odbor o prodaji viška crnog grožđa po cijeni od 5.00 kn/kg i bijelog grožđa po cijeni od 7.00 kn/kg.
· Ravnateljica Škole izvijestila je Školski odbor o planiranoj višednevnoj učioničkoj nastavi (ekskurziji) u Istru,  učenika završnih razreda u 2021./2022. školskoj godini, koja bi se trebala ostvariti od 15. do 18. 10. 2021.

Predsjednica Školskog odbora:

Anastazia Milardović, dipl. ing.



